



### PROCES-VERBAL PRIVIND REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

depușe în vederea participării la concursul/examenul organizat în data de 14 februarie 2022, pentru concursul/ examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a unui funcționar public de execuție, de inspector, clasa I, grad profesional principal la Compartimentul agricol și protecția mediului, pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lechința

În data de 09.02.2022, comisia de concurs examen /, constituită prin dispoziția primarului comunei Lechința nr.32/25.01.2022, a selectat dosarele de concurs prin verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concursul/examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a unui funcționar public de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal la compartimentul agricol și protecția mediului, comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor :

Nr. crt.	Numele și prenumele Candidatului	Denumire serviciu/ compartiment	Funcția publică de execuție din care se promovează	Funcția publică de execuție în care se promovează	Rezultatul selecției dosarelor Admis/ Respins	Observații
1.	Anton Cristina	Compartiment agricol și protecția mediului	Inspector, clasa I, grad profesional asistent	Inspector, clasa I, grad profesional principal	ADMIS	Dosarul conține documentele solicitate și îndeplinește condițiile conform legislației în vigoare.

Afișat astăzi, 9 Februarie 2022, ora 10,00 la sediul Primăriei comunei Lechința.

Contestațiile se pot formula în termen de 24 de ore de la afișare.

Candidații declarați admiși vor fi prezenți în data de 14 Februarie 2022, ora 10,00 la sediul Primăriei comunei Lechința pentru susținerea probei scrise.

#### COMISIA DE CONCURS:

Președinte: Doamna Haneș Rodica – secretar general al comunei Lechința \_\_\_\_\_

#### Membrii :

-Doamna Deac Crina Aurelia – șef Birou buget-contabilitate și resurse umane, în cadrul primăriei comunei Lechința \_\_\_\_\_

- Doamna \_\_\_\_\_ly-Veres Kinga-Timea – inspector superior în cadrul Primăriei comunei Lechința \_\_\_\_\_

#### Secretarul comisiei de concurs:

-Dunca Adriana - inspector superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Lechința- Compartimentul resurse umane \_\_\_\_\_